

31 ਅਗਸਤ, 2023

ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਓਵਰਡੋਜ਼ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਦਿਵਸ: ਮਿਨਿਸਟਰ ਵਿਲੀਅਮਜ਼

ਮੈਂਟਲ ਹੈਲਥ ਐਂਡ ਅਡਿਕਸ਼ਨ ਮੰਤਰੀ ਡੈਨ ਵਿਲੀਅਮਜ਼ ਨੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਓਵਰਡੋਜ਼ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਦਿਵਸ (International Overdose Awareness Day) 'ਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਾ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ:

“ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਓਵਰਡੋਜ਼ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਦਿਵਸ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਆਦਤ ਦੀ ਘਾਤਕ ਬਿਮਾਰੀ ਨਾਲ ਗੁਆਏ ਹਰ ਜੀਵਨ ਦੀ ਦੁਖਦਾਈ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਆਪਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਜੋ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਆਦਤ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਹਰ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀ ਲਈ ਦਇਆਵਾਨ ਇਲਾਜ ਅਤੇ ਰਿਕਵਰੀ ਦਾ ਮਾਰਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਟੀਚਾ ਲੰਬੀ ਮਿਆਦ ਦੀ ਰਿਕਵਰੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜਾਨਾਂ ਬਚਾਉਣਾ ਹੈ।

“ਹਾਲਾਂਕਿ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਆਦਤ ਕਰਕੇ ਓਵਰਡੋਜ਼ ਨਾਲ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮੌਤਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਆਈ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਲਈ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਆਦਤ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ - ਅਤੇ ਇਸ ਸੰਕਟ ਨਾਲ ਟੁੱਟੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਹੋਰ ਵੀ ਕੁਝ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਆਦਤ ਦੇ ਕਾਰਨ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮੌਤਾਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਕਸਰ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਇਕੱਲਾ ਵਰਤ ਰਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਡਿਜੀਟਲ ਓਵਰਡੋਜ਼ ਰਿਸਪਾਂਸ ਸਿਸਟਮ (DORS) ਇੱਕ ਜੀਵਨ-ਰੱਖਿਅਕ ਐਪ ਹੈ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਜੋੜਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਹ ਓਪੀਐਂਇਡਜ਼ ਜਾਂ ਹੋਰ ਦਵਾਈਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਅਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀ ਜੋ ਰਿਕਵਰੀ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਮਦਦ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਕਿਤੇ ਵੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਣ। ਅਸੀਂ 10,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਵੇਂ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੰਡ ਕੀਤੇ ਨਸ਼ਾ ਦੀ ਆਦਤ ਦੇ ਇਲਾਜ ਲਈ ਥਾਂਵਾਂ ਨੂੰ ਜੋੜਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਆਦਤ ਦੇ ਲਿਵ-ਇਨ ਇਲਾਜ ਲਈ ਉਪਭੋਗਤਾ ਫੀਸਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ - ਕਿਉਂਕਿ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ ਨੂੰ ਦੇਖਭਾਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਰੁਕਾਵਟ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਉਸੇ ਦਿਨ ਦਾ ਇਲਾਜ ਵਰਚੁਅਲ ਓਪੀਐਂਇਡ ਡਿਪੇਨਡੈਂਸੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਾ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਅਤੇ ਟੈਲੀਹੈਲਥ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਜੀਵਨ ਬਚਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਨਾਲ ਜੋੜਦਾ ਹੈ, ਦੁਆਰਾ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

"ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਓਵਰਡੋਜ਼ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਦਿਵਸ 'ਤੇ, ਮੈਂ ਨਸ਼ੇ ਨਾਲ ਜੁੜ ਰਹੇ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਕੱਲੇ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ 211 ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ ਟੈਕਸਟ ਕਰੋ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਔਨਲਾਈਨ ਵੇਖੋ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕ 211 ਅਲਬਰਟਾ ਔਨਲਾਈਨ ab.211.ca 'ਤੇ ਜਾ ਕੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।